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13  Из данных слогов составь три трёхсложных слова:
бу, ран, га, ло, даш, ко, ка, ма, мо. Запиши их.

14  Благодаря какому оружию появилось слово
«Стрелять»?
А ружье
Б пушка
В дубина
Г лук

Ответ:   

15  В чем причина зимнего холода?
А солнце уменьшается
Б солнце поднимается низко над землей, дни короткие
В дуют холодные ветры
Г выпадает снег

Ответ:   

16  Круги обозначают множества. Посмотри на схему и
выпиши номера правильных утверждений.
1) Все млекопитающие — это
животные

2) Все животные — это
млекопитающие

3) Некоторые животные —
млекопитающие

4) Млекопитающие — это не
животные

5) Млекопитающие существуют

Ответ:
 

17  Определи следующее положение кубика

Ответ:   




